
©Copyright 27/03/2014 AR-Rev00

SR2117 - KR2117

YAMAHA     XMAX 125 - 250     (2014)

1/7

N°

1 Doboztartó Sp. 3mm GL2448P 1

2 Rögzítőelem Sp. 3mm GL2442S 1

3 Tartókar - 1

4 Platine - Platte - M7 1

5 Csavar TE M10x90, 1,25 1090TES 2

6 Csavar TECF M8x20 820TECF 3

7 Csavar TECF M8x40 840TECF 2

8 Csavar TSCEI M8x20 820TSP 2

9 Csavar TCEI M6x25 625TCEI 4

10 Anya M6, karimás, önzáró 6DADIAFLN 4

11 Anya M8, karimás, önzáró 8DADIAFLN 4

12 Anya M10, 1.25 10DADIBS 2

SPECIFIKUS HÁTSÓ DOBOZTARTÓ KONZOL

Megnevezés Méret Kód Mennyiség

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

-



©Copyright 27/03/2014 AR-Rev00

SR2117 - KR2117

YAMAHA     XMAX 125 - 250     (2014)

2/7

5mm 

10mm - 12mm - 13mm - 17mm 

N°

13 Távtartó Ø18x25 Furat 12mm C16L40F12FET 2

14 Távtartó Ø18x22 Furat 8,5mm C18L22F8,5T 2

15 Alátét Ø6 6RON 4

16 Alátét Ø6 10RON 4

17 Csavartakaró - Z621 6

SPECIFIKUS HÁTSÓ DOBOZTARTÓ KONZOL

Megnevezés Méret Kód Mennyiség

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

FIGYELEM: MAXIMÁLIS TERHELHETŐSÉG 6Kg. 
WARNING: MAX. LOADING 6Kg.(13lbs) 
ATTENTION: CHARGE MAXIMALE 6Kg.

ACHTUNG: MAXIMALE BELASTUNG 6Kg.
¡ATENCIÓN!: CARGA MÁXIMA AUTORIZADA 6Kg.



©Copyright 27/03/2014 AR-Rev00

SR2117 - KR2117

YAMAHA     XMAX 125 - 250     (2014)

3/7

Ø20mm

SPECIFIKUS HÁTSÓ DOBOZTARTÓ KONZOL

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

. FÚRÁS ELŐTT ELLENŐRÍZZE, HOGY A SABLON MEGFELEL E A MÉRETNEK
. BEFORE DRILLING HOLES CHECK THAT MEASURES ON TEMPLATE CORRESPOND

. AVANT DE PERCER CONTROLER QUE LE GABARIT CORRESPOND AUX MESURES INDIQUEE 
. BEVOR DER KOFFERDECKEL DURCHBOHRT WIRD, PRÜFEN SIE DAß DIE SCHABLONE DEN 

GEGEBENEN ABMESSUNGEN ENTSPRICHT
. ANTES DE HACER LOS AGUJEROS COMPROBAR LAS MEDIDAS DE LA PLANTILLA CORRE-

SPONIENTE

ELTÁVOLÍTANDÓ
REMOVE
ENLEVER

ENTFERNEN
QUITAR

REMOVER



©Copyright 27/03/2014 AR-Rev00

SR2117 - KR2117

YAMAHA     XMAX 125 - 250     (2014)

4/7

2

2

3

3

11

11

6
6

6

16
5

12
16

13

SPECIFIKUS HÁTSÓ DOBOZTARTÓ KONZOL

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ



©Copyright 27/03/2014 AR-Rev00

SR2117 - KR2117

YAMAHA     XMAX 125 - 250     (2014)

5/7

A

AA

A

1

3

14

14

8

8

7

7

11

SPECIFIKUS HÁTSÓ DOBOZTARTÓ KONZOL

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ



©Copyright 27/03/2014 AR-Rev00

SR2117 - KR2117

YAMAHA     XMAX 125 - 250     (2014)

6/7

9

9

9

9

1

4

A

17

17

17

17

17
1715

15

15

15

10

10

SPECIFIKUS HÁTSÓ DOBOZTARTÓ KONZOL

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ



©Copyright 27/03/2014 AR-Rev00 7/7

66mm




